

治

-扫. 或搜微信号 shfzb34160932

微博http://weibo.com/shfazhibao

总第6004期 2019年4月12日 星期五 农历三月初八 国内统一连续出版物号:CN 31-0011 邮发代号:3-30 今日十六版 新闻热线:64179999 网站:www.shfzb.com.cn

カ

上海交警将126种行为纳入"公共信用平台"

涕

挂钩"个人及企业信用记录

王川

本报讯 平时偶尔一次的违法 停车记录会不会纳入市公共信用信 息服务平台?昨天,上海市公安局交 警总队召开新闻发布会称,总队已 将126种交管信用信息纳入"市公共 信用信息服务平台",将严重交通违 法"挂钩"个人及企业信用记录,实

现对交通违法行为人的有力约束。

据了解,公安机关交通管理部 门的征信对象为个人和企业。《上海 市道路交通管理条例》第五十八条 中列举了4类纳入本市公共信用信 息服务平台的交通违法行为,包括 "行人、非机动车、机动车一年内有 五次以上道路交通违法逾期不履行 处罚决定的""由他人替代记分、替

代他人记分或者介绍替代记分""发 生交通事故后逃逸"等。目前,公安 部门在此基础上又新增了6类25种 具体交通违法行为,包括"专业运输 单位因主体责任不落实, 导致该单 位一年内名下所有营运车辆百车事 故(同等及以上责任)达到30起以上 (含)的""申请人在考试过程中有舞 弊行为"、"隐瞒有关情况或者提供 虚假材料申领机动车驾驶证"等违 法行为。今后,每年还将根据实际情 况对纳入内容进行调整增加。

现已纳入征信的内容包括10类 情形,涉及126种具体行为(附后). 如:实施严重道路交通违法行为,依 法被处以暂扣机动车驾驶证、吊销 机动车驾驶证、拘留等行政处罚的 等。公安部门将加强对信用信息的 应用,例如:对"以欺骗等不正当手段 取得机动车登记"的失信人员,限制其 三年不得申请机动车登记;在"超限运 输、剧毒化学品运输路线审批"中,对 驾驶员因公安交通管理信用信息被纳 人征信的,审查将更加严格。

公安机关交通管理部门提醒广大 交通参与者要尊法出行、依法履行自 身义务,共同维护好道路出行环境。

沪"一网通办"再添新服务!

电子印章公共服 务平台昨天上线

□记者 胡蝶飞

本报讯 上海"一网通办"再 添新服务。上海电子印章公共服务 平台于昨日正式上线。

市经信委介绍,企业用户通过 "法人一证通"数字证书、个人用 户通过一网通办实名认证,即可登 录上海市电子印章公共服务平台 (dzyz.sh.gov.cn),对电子印章和电 子签名进行包括申请、制作、备 案、查询、变更、注销、冻结等全 生命周期管理。

通过该平台, 上海将全面实现 对各类法人电子印章和个人电子签 名的统一制作与管理,逐步实现签 署文档在全市电子政务的互通互 认,大大节约企业办事成本、减少 市民办事奔波。

据悉,上海市电子印章公共服 务平台使用条件为,持有上海市法 人一证通数字证书的法人用户,和 在"一网通办"注册用户,完成中 级及以上实名登记验证并绑定手机 号的个人用户

通过电子印章,签署文件无需 快递和人工跑腿,省时高效,只要 有电脑和网络,就可以随时签章, 真正实现想签就签。同时,电子文 件方便管理, 查询快速, 相对于纸 质文件的储存和查询, 电子文件的 管理和查询方便, 可输入关键词搜 寻,海量文件也能轻松查找。此 外, 拥有有效数字签名和时间戳保 障文档真实有效,通过权威认证机 构颁发确保了签署方身份的可信, 杜绝私刻代签,确保本人操作,公 章授权使用, 合法合规。

市经信委表示,通过"电子印 章"服务,可以进一步深化"互联网 + 政务服务",实现"全程网办";必 须要到现场办理的,力争"只进一扇 门""最多跑一次",解决百姓办事痛 点,持续优化营商环境。



2019年4月10 日下午,由团市委组 织的"青年影响社 会"首届上海青年社 区达人赛决赛在徐家 汇社区文化活动中心 举行。

图为首届上海青 年社区达人获奖者之 - "魔法妈咪"邓晶 在介绍垃圾分类宣传 推广经验, 孩子们身 上穿的衣服均为废旧 物品制成

> 记者 王川 摄影报道

探索建立知识产权严重侵权记录

L海知产法院发布三年行动计划

□见习记者 张叶荷

本报讯 建立诚信诉讼机制, 探索诚信诉讼告知制度,建立知识 产权严重侵权记录、诉讼不诚信记 录与公共信用信息服务平台对接机 制。昨天上午,上海知识产权法院召 开新闻发布会,发布该院《关于建设 国际一流知识产权法院的实施意见 (2019-2021)》(以下简称实施意 见)。记者获悉,上海知产法院在"让 当事人只跑一次"、建立诚信诉讼机 制等方面有进一步深化创新举措。

《实施意见》提出,围绕建设国 际一流知识产权法院这个长远目 标,上海知产法院力争用三年时间, 在专业化、智能化、国际化、权威性、 影响力方面实现新突破,着力打造 知识产权公正专业审判高地、审判 机制创新高地、司法智能运用高地、 司法开放发展高地和审判人才建设 高地,并且细化为30项具体任务,确 保任务顺利推进和目标顺利实现。

记者注意到,《实施意见》中提 出了完善诚信诉讼机制。在上海知 产法院审理的一起案件中,上海知 产法院发现,安置在被告处的被查 封的设备,封条部分毁损,整机位置 被移动,而在涉案证据进行保全时, 在已对被告应履行的义务和法律后 果明确予以告知的情况下,上海知产 法院对该公司负责人罚款1万元。

上海知产法院认为, 在知识产 权诉讼中,主要存在的不诚信问题, 除了知识产权侵权本身就是一种不 诚信的表现,需要对严重侵权行为 纳入信用档案以外,还有一个不诚 信的表现就是, 当事人在诉讼中实 施妨碍诉讼活动的行为。比如,当事

人无正当理由拒不提交或故意毁灭 有关证据、提交虚假证据、作出虚假 陈述等不诚信诉讼行为的。

对此,上海知产法院将依法采 信申请人所主张的事实,并对妨碍 人处以罚款、拘留等制裁措施。下 一步,在建立诚信诉讼机制方面, 上海知产法院将探索诚信诉讼告知 制度,探索建立知识产权严重侵权 记录、诉讼不诚信记录与公共信用 信息服务平台对接机制, 形成联合 惩戒, 促进知识产权保护社会信用 水平的整体提升。

不能让企业"赢了官司输了市场"